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A győzedelmes kisantant !
Take Jonescu párisi előadásában úgy 

tüntette föl a kisaniántot, mint amely a 
legyőzőitek intrikáinak ellensúlyozására ! 
alakult szövetkezés. „Hogy a legyőzőitek í 
intrikákkal ne érhessék el azt, amit légy- ! 
vérrel el nem érhettek,“ Ez az állítás tér- ! 
inészetesen szintén nem egyéb ravasz, dip- 1 
lomata-fogásnál, azzal az óriási nagy hát- i 
ránnyal és fogyatkozással mégis, hogy 
mértéken felül kiri belőle a lóláb. Az 
üres ráfogás és ügyetlen takargatás.

A legyőzőitek régen tisztában van- j 
nak a kisantánt céljaival és jól tudják, I 
miszerint az egyenesen abból a célból ala- ! 
kult, hogy ha Magyarország megtagadná 
a trianoni békeszerződés ratifikálását, egy­
szerre, minden oldalról megtámadják és 
benyomuljanak sorvadásig eígyöngitett les- j 
tóbe. ;

Azt is jól tudják a legyőzőitek, hogy 
ók még a színtiszta isteni igazságot sem 
vihetik diadalra Párisban, nemhogy cél­
tudatos intrikákkal tudnának re nagyhaiai- 
mak előtt boldogulni. De egyébként is 
hogyan találna hitelre az ő szavuk ott. 
ahol meghallgatásuk és megkérdezésük 
nélkül döntöttek életük és haláluk, sorsuk 
és jövőjük fölött? A román külügyminisz­
ter külföldi beszédeiben állandóan ügyet­
lenül leplezgeti a kisántánt valóságos cél­
ját, olyan ügyetlenül, amilyen nagyon hi­
ányzik témájából a való igazság. A legyő­
zőiteknek nem is volna érdemes foglalkoz- 
niok szemforgatásaival, ha nem mondotta 
volna a többi valótlanság közöli azt is 
Párisban, hogy ők a fegyverek erejével 
győztek le bennünket. Azoknak a fegyve­
reknek erejével, amelyek becsületes és 
nyiltsisakkal harcoló ellenfeleket állítanak 
egymással szembe.

Ez ellen a szemérmetlen valótlanság 
ellen az igazság szentsége nevében tilta­
koznunk kell.

Tiltakoznunk kell, mert lángbaborul 
az arcunk, ökölbe szorul a kezünk, ha 
arra gondolunk, hogy annyira lerágták 
testünkről az izmot saját belső férgeink, 
hogy képtelenek voltunk a leghitványabb 
ellenségek garázdálkodásának véget vetni. 
Olyan ellenségekének, akik a gyászos em­
lékű októberi forradalom idején védtelen 
határainkon felsorakozva lesték-várták az 
alkalmas pillanatot arra, hogy a saját ma­
gát marcangoló nemzetre rárohanjanak.

Magyarországot nem fegyverrel gyóz- 
ták le ellenségei, hanem orvul támadtak 
rá, miután saját belső ellenségei kiütötték 
kezéből a fegyvert.

Take Jonescu párisi frázisai ennél a 
pontnál elvetették a sulykot és messze el- 
’évolyedtek a valóságtól.

Magoss György dr tiszti főügyészt 
felfüggesztették

Nagy lotás-iutás volt csütörtökön délután 
a szabadkőművesek közt: dr Magoss György 
városi tiszti főügyészt dr Ferdinándy Gyula 
belügyminiszter felfüggesztette állásától. Kínos 
szenzációt keltett ez a testvérek közt. A fel- j 
függesztő határozatot ma kézbesítették a t. • 
főügyésznek, aki hivatalát a felfüggesztéssel 
egybekötött vizsgálat tartamára helyettesének 
fogja átadni.

Mint értesülünk, a felfüggesztés közvet­
len oka az, hogy dr Magoss György t. főügyész,
aki az oláh megszálló csapatok parancsnoki*- j 
uak (Dumitrescu Constantin tábornoknak) meg- I 
bízásából a főispánt teendőket látta el, több i 
kommunista üzelmekkel gyanúsított és a rendőr ; 
ség által letartóztatott egyént stábodon bocsát­
tatott, miért is a Btk. 478 §-ának 1. bekezdé­
sében meghatározott bűntettel látszik terbelhe- 
lőnek a belügyminiszteri leirat .szerint.

Miután közérdekből szükséges, hogy a t. 
főügyész gyászos szereplése tisztáztassék, 
Ferainándy belügyminiszter az 1886 XXIII. t. 
c. 2. szakasza alapján állásától való felfüggesz­
tés mellett elrendelte ö fegyelmi vizsgálatot 
He AtílwíW. G.vib’gV ■* Űkiarjtesfc. • Uhu uzzhI, 
hogy a vizsgálat ölelje fel a 6612—1919 is a 
26712--1920 sz. a. kiadott belügyminiszteri 
rendelőtökben megállapított idő alatt tanúsított 
magatartását is. (Vörös uralom és oláh meg- i 
szállás).

Mint értesülünk, a letartóztatott kommu- I 
nisták kiszabadítása ügyében más szabadkó- ; 
míves t’styéreknek is osztozni keli a felelősség- ; 
ben, mert ők kilincseltek az oláh parancsnok­
ságnál és kezességet is vállaltak értük Így 
köztudomású, hogy dr Balog (Blech) Artur 
kommunista orvos szökését is azok segítették 
elő, akik letartóztatása után valóságos piaci 
legyekként kilincseltek kiszabadítása érdekében 
a főmester vezetése alatt. Sikerült is a bitang­
nak, aki keresztyén beteg nőkön tanult ope­
rálni a bábaképzübon, Csehszlovákiába mene­
külni, miután a bűnjeleket eltüntetve.

Súlyos elbírálás alá fog esni a. t. fő­
ügyésznek az oláhokkal való barátkozása is. 
Mikor minden vadászfegyvert be kellett szol­
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A trianoni béke ratifikálása
Budapest, okt. 28. (N. St. t. j.) Az 

antant november 18-át tűzte ki a béke: 
szerződés ratifikálának határnapjául. Teleki 
miniszterelnök erről ezeket mondott:

- Az antant kívánságának eleget 
tettünk azzal, hogy a békeszerződést a 
nemzetgyűlés elé terjesztettük. Mi határ­
időt nem tűzhetünk ki a nemzetgyűlésnek. 

Budapest a világtáviró központja?
forgalmat közvetíteni. A szerződés mérhetetlen.Budapest, oki. 28. )N. St. ti j.) Magyar- ' 

ország igen rövid belül fontos szerepet fog be­
tölteni az angol drótnélküli táviró forgalomban 
Erre vonatkozólag Rubmek Gyula a követke­
zőket mondotta:

- A kereskedelmi kormány másfél hó­
nappal ezelőtt tárgyalásokat folytatott a Mar- 
coni-társasággal. A társaság Budapesten egy 
hatalmas központot készül felállítani. Budapest 
fogja a kelet és a nyugat közötti drótnélküli

gáltatni, mint „főispán“ kijárta, hogy az ő, 
valamint fia. továbbá a most már szintén fel­
függesztett Dózsa György nyomdai könyvelő 
és tnég néhány vadásztársa részére kieszkö­
zöljék a fegyvertartási engedélyt és ez a tizen­
három főnyi „magyar“ vadásztársaság vigan 
vadászott az oláh tisztekkel tíz. összes vadász­
társaságuk állal bereit területeken, vagyis ki­
sajátították a maguk részére a vadászati jogot, 

i miután megmentették, mint az oláhok filial 
megbízhatóknak itdt gyász magyarok vadász 
fegyvereiket is

Csak vissza keli térni az oláh megszállás 
idején elkövetett, súlyos cudarságokra is. Az 
oláh parancsnok Ságnál akkor jártak ki as 
„Egyetértés“ cimü, szabadkőműves érdekeket 
szolgáló napilap megjelenésére is az engedélyt, 
inig a többi lap megjelenését az oláhok az is­
merkedési estélyen jdenvolt szabadkőműves 
és zsidó besugások alapján megakadályozták. 
Bele kell csak tekinteni az Egyetértés akkori 
számaiba és meglepetéssel olvashatjuk, hogy 
miként készítették elő a Nagyoláhország (Maré 
Romania) ábrándját a valóság számára I És a. 
szabadkőművesek mind a magvar-oláb unió 
ménéit inetety eziek a. larsas tinntKczesoen ts. 
Eminek a szabadkőműves mételyezésnek lett 
következménye a szégyenteljes nagykórotyt 
utazás is, mikor az oláh királyi pár előtt hó­
doltak a gyásztnagyarkák.

Az „Egyetértés" cimü lap bűnös foganta­
tása és az oláh ábrándok (Románia a Tiszáig !) 
bűnös legyezgetése hosszabbította meg az oláh 
megszállás rettenetes kínjait

Emlékezzünk csak vissza. Az oláh meg­
szállás első napjaiban kik tolongtak az oláh 
parancsnokságok, előszobáiban ? A szabadkő­
művesek ! Ki kocsizott oláh tisztekkel ? Mar 
tonfjy Marcell és társai. Kik dőzsöltek velük ? 
A szabadkőművesek és a zsidók.

Ezért nevezték és ezek miatt Debrecent 
a Tiszántúl szemétdombjának.

Az a fegyelmi vizsgálat, mely a t. fő­
ügyész ellen indul, csak az első hópehely, mely 
megindul a lejtőn. Az egész rendszert elsöprő 
lavinát várjuk megindulásától!

mert ez a házszabályokba ütközik. Nincs 
kizárva, hogy a nemzetgyűlés alkalmaz­
kodni fog a terminushoz, de a nemzet­
gyűlésre e kérdésben fix terminus nem 
lehet befolyással

Belgrád, okt. 28. Trumbics szerb kül­
ügyminiszter beterjesztette a szerb nemzet- 
gy ülésnek a békeszerződést ratifikálás végett.

előnyöket biztosit Magyarország számára. Min­
den hirt első kézből fogunk kapni. Nem leszünk 
elzárva a világtól, .szabadon érintkezhetünk 
mindenkivel. Ez az állomás képes Magyaror­
szág egész forgalmát lebonyolítani. Sangüuiból, 
Boinbayból Budapest közvetíti a táviratokat 
Angliába. A drótnélküli állomás percenként 
400 szót tud továbbítani. Remélem, hogy a tár­
gyalások teljes eredményre fognak vezetni.



W

j W

L oldal H AJLD U F OJL P október 29

A debreceni katonák zászlóavatása
— Lélekemelő ünnepély a

Verőféuyes. derűs őszi reggelen zajlott le 
a debreceni katonák régtől várt zászlóavatási 
ünnepélye a Pétéi fia-utcai laktanya második 
nagy udvarában. A város katonai és keresztyén, 
polgári társadalmának szine-javn gyülekezeti 
egybe a lélekemelő ünnepségén, mely mindvé­
gig ébren tartotta a lelkesült öröm rózsapirját 
a hü-zk" magyar arcokon. A megjelentek so­
raiban ott láttuk Frater Jenő. Reviczky László. 
Dubini fcs E renc ezred- -eket. Szomja líus’.- 
táv é% Hubert Ottó főispánokat, C'óta Samu 
főjegyzőt. fgyiirío Sándor táblai elnököt. Átdnvi 
József főügyészt. dr Ferenczy Tibor rendőrin- 
tamü-osi, O’ass Gyula akadémiai igazgatót, 
üal'.nj/y János dr kir közjegyzői, Szentkirályi 
Tivadar iparkamarai elnököt, dr Petzkó Ernőt, 
a Debreceni t'asjnó elnökét, dr Komló'sy Im­
rét, lapunk főszerkesztőjét. Rottler Bélánét, az 
Erz-éhet. Nöegyl't elnökei. Fráter Erzsébetet, 
a .lóíékony Nöegylet elnök-1 stb.

Pontban 9 óra volt, amikor harsogó hürt- 
jel után kezdetét vette a tábori mise, melyet 
Zanavetz Istvan tábori püspök celebrált fényes 
segédlettel. A mise alatt a katonazenekar egy­
házi dalokat adott elő. majd a 1 napi áldás 
Után kezdetét vette a zászlószentelés egyházi 
aktusa. A romekbekészült gyönyörű zászlót ké­
szítő 4 urihölgyek Unger Lujza vezetésénél »•- 
krt tiszt segédletével felerősítették a zászló 
aranyos szalagjait, majd Zadravetz püspök 
megtartotta a z.tezlószentelési szertartást. me­
lyet a református, lutheránus és görögka/ho- 
likus egyházak papjainak áldása követett. — 
Ezekntán a zászlót díszesen leteriteft asztalra 
helyezték és a zenekar pompás játéka mellett 
megkezdték7 a szegek be verését.

Elsőnek Zadravetz István tábori püspök 
lépett a megszentelt és megáldott zászló elé 
s „Isten dicsőségére" beverte az első szeget a 
zászlói udba. Utána a többi keresztyén ogyliáz- 
lelekezetek papjai következtek, majd Horthy 
Miklós kormányzó nevében Fráter Jenő ezredes 
aztiian a. Kormanyzone o romeftösaga mint 
zászlóanya nevében Flohr Jánosné tábornokod, 

verte a zászló-

L

aki a kóvetkezöy jelmondattal 
anya szegét ;i zá-zlórudba :

„Legyen ez a zászló a magvar dicsőség 
és a magyar vitézség diadalának hirdetőié F

A zaszlóauya után F/oAr tábornokné a sa­
ját nevében, majd ismét Fráter ezredes a 
honvédelmi miniszter és Hegedűs Pál tábornok 
körletparancsnok nevében, azután a katonai 
alakulatok parancsnokai a saját nevükben, 
majd a református, katholikus, lutheránus, gö- 
rögkatholikus < gyházak, Szomjas és Hunért fő­
ispánok a saját nevükben. Csóka Samu fő­
jegyző a város dr Nábráczky Béla Hajduvar- 
megye közönsége. Igyártó Sandor ítélőtáblái 
elnök a bíróságok. A/dnyi József főügyész az 
úgy észség, dr Erdős József a Tudomány-Egyetem 
nevében es sorban utánuk az iskolák, a pénz­
ügyi hivatalok, a Máv, a posta, a csendörség, a 
rendőrség, az erdőfelügyelőség. • az ügyvédi, 
kereskedelmi es ipari, valamint közjegyzői ka­
marák. a jótékony nőegyletek, a Nyukosz, aJ 
Move, a gazdák szövetség«, a Casino, a jo­
gász-kör, a Vörös Kereszt Egylet, a Máv. ja­
vító műhely, majd a keresztyén sajtó és az 
Arany János J’ársa.ság nevében dr Komlóssy 
Imre főszerkesztő» es még számosán vertek 
szöget a debreceni katonák e pompás selyem 
zászlajába.

A szogverés után a katonák, kiknek min- 
<1cü mozdulatán a rövid időt alaposan ittcgcá- 
fölé nagyszerű begyakorlottság, lélekcmc.lö ön- 
tudat es párját ritkító fegyelmezettség sugár­
zott le. harsány kürtszóra beosztásukba lép­
tek és az arcvonal elé vitt gyönyörű zászló 
előtt feszesen tisztelegtek.

A zenekar a Hymnuszí játszotta, majd 
Zad'uvetz István tóbori püspök lépett a csa­
patok elé és rövid, de tartalmas beszédben 
méltatta a felavatott zászló jelentőségét.

Pompás, szép virág ez a' zászló. — 
mondotta - virág mely annyival értékesebb 
amennyiben olyan időben virult ki. amikor még 
ndeg és kietlen sötétség honolt a Tiszántúl 
áldott rónáin Ezer veszély között, félelem és 
rettegés közben ölblgették bele keresztyén höl- 
í.remk a mi bánatunkat és reményünket, s

Péterfia-utcai laktanyában —
< most rajtatok áll, katonák, hogy ez a bánat 
j örömre váltóazék és ez a remény valói a váljék! 
I Ezt a zászlót már megszentelte a hímező nia- 
I gyár hölgyek szive dobogása. Ezt a virágot, 
, ezt a selyem zászlót ápolnotok, gondoznotok, 
j félteni lek keli . . .

A püspök messzehaiigzo lelkes szavai 
• után a katonai parancsnok átvette a zászlót és 
l a kormányzó nevében rövid beszéd kíséretével 

tette a zászlótartó kezébe. A katonák ezután 
ünnepélyesen felesküdtek az uj Szűz Máriás 
lobogóra, majd disztüz é< diszinenet zárta be 
.1 felejthetetlen ünnepélyt, végül az uj zászlót 

I a zenekar vidító hangjai mellett végig hordoz- 
■ t ik a. város főbb utcáin . .

Angol-német közeledés
okt. 26. (Nemz. St. tel. 

londoni Times jelentése szerint angol libc

kö-

A 
ralis körökben mindinkább tért hódit az a fel- 
logás. hogy a németeket felvegyék a népszö­
vetségbe Angol lapok közlik. hogy mindjobban 
kidomborodik az, miszerint az angol-néniét 
litikával szemben az angol-francia politika 
zótt. ellentét áll lenn.

Szökés az internálásból
Zalaegeweg okt. 28. (Nemz. St. tel. Jel,) 

Az elmúlt napokban az internálás! táborból 
több internáltat munkára, vittek ki két őr fel­
ügyelete alatt. Visszajövök míg az egyik őr 
kissé hátramaradt, egyik fogoly az ott maradt 
őrt fojtogatni kezdte, míg a többi szökésnek 
eredt s elmenekült. A másik őr erre a merény­
lőre lőtt. A lövés talált s a merénylő holtan 
esett össze. A többi internáltnak sikerült el­
menekülni.

Rákosi Jenó üdvözlése
Debrecen varos tanácsa elhatározta, hogy 

lakosi Jenő írót, a Budapesti Hírlap főszer­
kesztőjét 50 éves Írói jubileuma alkalmából 
átiratban üdvözli. Az átiratot dr Csüös Ferenc 
közművelődési tanácsnok elkészíteti e. és azt 
ma küblik Ibi az ünnepelthez. Az üdvözlő irat

! ,ján

Most midőn Csnokamagyarorssíhg és 
a magyar lelek csorbithatatlan integritása alap.

. cg'^z, Magyarország népe lelkes öröm­
mel ünnepli Méltóságodat, mint ezen integritás 
rendíthetetlen Apostolát, engedje meg, hogy 
Debrecen sz. kir. város tanácsa üdvözletének 
szerény babérágával szintén kivegye részét az 
országos ünnepből.

Nemzetünk egy vesztéti háború és az 
azzal felérő, rákövetkezett társadalmi felfordu­
lás rettentő következményeinek átkát nyö<ri. 
Helyzete olyan megrendítő, amilyenre. mé<”a 
magyar nemzet mérhetetlen szenvedésekkel 
terhes ezeréves története is alig mutat példát.

Es _ mi még sem csüggedünk. Fölemelt 
fővel, a joyonek szegzett dacos homlokkal né- 

vegz<5s’tö1 kiszabott sorsunk elé. 
Rendíthetetlen hittel hiszünk nemzetünk nagyra- 
hivafottsagában. Hiszünk, mert, bízunk a ma­
gunk igazában és bízunk a magyar nemzet, le- 
bírhcitutkin ős erejében,

. M«RÁságod c hitnek, a fenntartó és talpra­
állító bízva-bizakodásnak lánglelkü Apostola 
Aki a magyar erő, a magyar jövő himnuszát 
otven esztendős írói pályáján soha meg nem 
szűnt hangoztatni. Aki ezer meg ezer cikkének 

rorain át a saját lelke lángolását fárad- 
hatatlanul öntötte át nemzete szivébe. Aki mű­
vészi tolla erejével félszázad ezernyi változásai 
i°w- H '■''lt,1,)'‘l'»sságCaI küzdőit a 
íélém \"n|' ? ikÓ'i tehnomlataban kitűzött 
(éléit: Ne bántsd a magyart!
iái /xn1agyívr nt‘nizeti tra<Jiciók ősi városá- 
kérn Ö MCnt 1 clÍí,lj.ttk hÓd"10 életünket. 
1/J • r -;Mindenhatói, hogy Méltóságodat szel­
lemi frissesége és testi ereje teljességében 
kodnak"16® Jokáig s engedje megérni Méitósá-

SÄT '■'«»■"'■KvwrszÚKn.k fel-

Thompsonné Debrecenben
Október 27-én délután Thompsonné as-.-, 

szuny az amerikai vörös keresztes misszió taX 
Padlói kapitány és titkárja kíséretében Deli, 
reccnbo érkezett, hogy megtekintse az ameri­
kai szoretadományként küldött gyapjufonálból 
feldolgozott swettereket. Az állomáson az ame­
rikai vendégeket Márk Endre és Huhe-t Ottóm* 
fogadták. A városházára hajtottak, ahol a köz­
gyűlési teremben kiállított gyapjúidnál feldohm- 
zott termékeit tekintette meg a misszió. A vá­
rosházán .1 Nyukosz nevében Jonyné. és öz'v 
Maizner Jánosné üdvözölte a vendégeket, majd 
bemutatta Jankovits és főny tábornokokat; a 
Nyukosz debreceni elnökeit, kik meleg szavak­
ban köszönték meg azt a nagy ajándékot, me­
lyet a tisztinyugdijasok a missziótól kaptak. Mstrs 
Tompson, aki értesült arról, hogy a pamut 
szétosztásánál visszaélések is fordultak elő, 
amit a Hajdufőld nyíltan szóvá is tett annak 
idején, a. következőket mondta:

— Az amerikai misszió teljes jószívűség­
gel adta ajándékai a magyaroknak és teljesen 
megbízott azokban a hölgyekben, akik a szét­
osztást vállalták, hogy a gyapjufonalat az arra 
érdemes vagyontalanok közt fogják szétosztani. 
Hogy elvállalt kötelezettségüknek miként tet­
tek (Jeget, az az ő lelkiismereti kérdésük. D<- 
lelkiismereti kérdés azoknak is, akik a gyapju­
fonalat elfogadták. Ismétlem, az amerikai rnisz- 
szió jószivvel járt el és nem szándékozik a 
most tett kijelentésen felül egyébbe beavat­
kozni.

Ezután Tomnso'iné megtekintette a többi 
egyesületek kiállitását és miután teljes meg­
elégedését fejezte ki a kiállítási kézimunkák 
szépsége felelt, Httbert Ottónétól, mint a pol­
gári intézmények hölgy bízott súgónak vezetőjé­
től melegen elbúcsúzott a misszió, s a vendégek 
a Bika szállóbeli lakásukra hajtattak. A misszió 
2É-;ln délelőtt, visszautazott Budapestre.

A magyarok őshazája Pamir
Budapest, okt. 28. (N. 8t. t. j.i Stein 

Aurél a magyar származású világhírű utazó 
legutóbb Ázsiában Painirban folytatót! ásatá­
soknál olyan fblirásokat talált, amelyek teljesen 
megegyeznek a magyar nyelvbe átvett ős török 
es tatár szavakkal. A nagy jelentőségű felfe­
dezésből kétségen kívül megállapítható, hogy h 
magyarság ezer eves ősvándorlása Pamirból 
indul ki.

A görög trónörökiés ügye
Púi, Okt. 28. (Nemz. St. tel. jel.) 

Sándor görög király tragikus halála sulyos bo­
nyodalmakat idézett elő a trónöröklés ‘ körül. 
Venizelosz elnöklete alatt tegnap miniszterta­
nácsot tartottak, amelyen elhatározták, hogy a 
18 éves Pál herceget, Konstantin exkirály leg- 
liatalabb fiát hívják meg uralkodónak. Ezzel 
szemben a görögök mt.gyrésze Venizelosz ellen 
fordul s Konstantin királyt akarja visszahívni. 
Hir szerint Pál herceget'csak azzal a. feltétel­
lel fogadják el, ha Konstantin király és (lyörgy 
herceg végleg lemondanak u trónra való igé­
nyükről.

Megszűnt az angliai sztrájk
London, okt, 28. (N. St. t, j.) Az angol 

bányász-sztrájk véget ért. November elsején 
ismét megkezdik a munkát.

A görög helyzet
Zürich, okt. 28. (Nemz. St. tel. jel.) 

Athénből jelentik, bogy Konduriotisz tábornok, 
akit régensnek fognak megválasztani, nagyon 
népszerű a görögök között. Egyszerű inodoin 
ember, aki a politikától mindig távoltartotta 
magát. Kondnriotisznak nagy esélye vau az el­
nöki székre is az esetben, ha Görögoszág Púi 
herceg lemondása esetén kénytelen volna köz- 
társaságra áttérni.

Be'grdd. okt. 28. (Nemz. St. tel. jel.) 
Sándor szerb régens herceg elutazott a görög 
király temetésére. Utazásának politikai célja 
is van.

-
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szeretet inellett korbácsot is hozott magával, s í 
azzal verte ki a kalmárokat a szentenyházból ; 
.4 kalmárokét, akik ott kufárkodtak a templom 
előcsarnokában sőt oly vakmerők voltak. hogy > 
meg a hajóba is bemerészkedtek. S árulták hí,- ' 
vány portékáikat és az Isten fölséges színe előtt 
szedték rá és csalták meg embertársaikat És 
nem átalták a templom szentségét és áhítatát 
önös anyagi érdekeik ocsmányságával meggya­
lázni A szelíd és alázatos szivü jézus korbá­
csot ragadt mikor ez aljasságot látta és lel • 
kében felháborodva kergette ki az üzérkedő ! 
kalmárokat ... Az aj életre éledi magyarság 
keresztyén áhítatát és most épülő templomának 
szentségét is meggyalázták és megszentségtcle- 
nitették a hajóba betolakodott kalmárok és üzér­
kedők és hangos szóval igyekeznek aljas indoka 
önös érdekedet elérni. Báranybőrbe bújtak hogy 
jel ne ismerjék őket, tüzet kiabálnak, hogy el­
tereljék a figyelmet . . . Vájjon a szelíd tii 
relates keresztyén magyarság mikor ragadja 
meg az Ur korbácsát, hogy kiverje a kufárkodó 
kalmárokat ? . . . Épen ideje volna már. . .

— Tsten’isztelet Az ág. hií,v. ev. templom­
ban (Miklós-u !>) vasárnap —- a re'ormáció cm- ■ 
léküimepén délelőtt 10 órakor a föistcntisz- j 
lelátót és délután 5 órakor az ifjúsági isten- ■ 
tiszteletet Jaro n H. Viktor, ág. hitv. cv. h. 
lelkész végzi. A főisten tisztelet végeztével nr- ’ 
vacsora osztás lesz.

Az egyetem gyászüuBepélye. A két 
évvel ezelőtt tragikus véget ért gróf Tisza 
István emlékezeteitek áldoz a-debreceni magvar 
kir. tudományegyetem vasárnap, délelőtt f.-l’ L.’ ; 
órakor, a kollégium dísztermében tartandó gyász- i 
emlékünnepéllyel. A kollégiumi kantus éneke és ; 
dr Pokolv József e. i. rektor megnyitó szavai 
után dr barabási Kun József egyetemi tanár 
mond emlókbeszédel. Nagy Lajos szavallata ’ 
és a rektor záróbeszéde következik s végül a | 
Hymnusz rekeszti be. tíz ünm pélyt.

Posta és táviróiíj’azgatíiság Oeb- ' 
recenben. A kereskedelemügyi miniszter . 
szeptember hó 22-én kelt rendeletével 
1 Tbrccenben posta- és távírda igazgatósa.- j 
go! létesített. mely működését folyó évi j 
november hó Lén már meg is kezdi. Ha­
táskörébe a Bercg. Bihar. Ilaidu. Szabolcs, 
Szatmár és Lng vármegyékben lévő ősz- j 
szes posta, táviró. távbeszélő hivatalok es j 
postai ügynökségek tartoznak.

- Katona-zenekar hangversenye. Szom­
baton este 8 órai kezdettel a Bika kávéházban , 
•i vonós katona-zenekar válogatott műsorral 
hangversenyt tart. Jövedelem a zenealapot szol­
gálja.

— Propaganda előadások. Ma délután tél ; 
I’ órakor a vármegyeház dísztermében tartja a | 
Székely Társaság negyedik propaganda-előadá- | 
sát a következő műsorral: 1. Sajó Sándor: ! 
•.Magyarnak lenni“, Vágván : „1919 január 
24-ike“ cimü költeményeket szavalja: Bkos.^ j 
•Sarolta, a Csokonai színház művésznői« • 2. I 
»Hogyan kerítették hatalmukba az oláhok Er- ! 
dvlyt” címmel előadást tan : {Benko János őr- ' 
*Wy. 3. Hegedűn játszik: Veszprciny Andor, 
zongorán kiséri dr Jóna Kálmán. A mai elő- j 
adáson Magyari Imre zenekara, játszik.

— Bávallott a bűnjel. Kis János újvárosi : 
vadőr a tizedes mérlegét és 5 kilós súlyát köl­
csön adta, de az illető cgyszoi üen letagadta a ; 
dolgot. A csendőrség a megejtett házkutatásnál 
Megtalálta az eldugott mérleget az 5 kilóssal 
Wtt. Az ügy a bíróság elé korül.
"• '*’•*' -HOVE“ közlemény. Itelkéretnek mindazok, kik 

’ .HOVE“ titkári hivatalában szettéire előjegyeztek, s i 
»nnak árát előre kifizették, hogy a befizetett összeg . 
visszaadása végett a (iazil. ügyosztály ban (Széchenyi u. 
!0 sző megjelenni szive.skeiljrncK. A budapesti központ 
raktárából a swetter áruk teljesen kifogytak h a közel 
lövőben nincs is kilátás pótlásukra. Így sajnos nem áll 
hatott módunkban, hogy i. t. megrendelőinket kielégít 
síik, s ezért szives elnézésüket is kérjük. Aruk netáni ; 
"rkezose esetén, a már előjegy zést tevők előny ben ré 
saésülnck. T o ni b o r y hdgy. gaz<l. főnök.

Őszi vásár. A jótékony Nöegylet és a i 
Baross-Szlivetség november 6 és 7-én' tartandó i 
oszivásárjára lázasan folynak az előkészületek. ' 
A Bika nagy terme úgy tog kinézni, mint egy 
városrész a szebbmd-szebb sátor üzletekkel 
szorosan egymás mellett, megtöltve a legszebb ! 
árukkal. A vagyonmentö vásár külön látványos 
része lesz fönt a színpadon. Félreértések 'el­
kerülése végett ezúton értesítjük a. közönségei, 
hogy az eladásra szánt tárgyak után 1(1 szá­
zalékot fizetnek a jótékonycélra. amiért elad­
jak. vagy elárverezik a Bika nagytermében no­
vember 5-éig küldendő tárgyakat. Előzetesen 
csupán pár sorban kell értesíteni Fi átér Erzsé 
bet Hnoknőt (Kossuth-u. 3ti) hogy mit fognak 
küldeni és hogy mennyi lesz az ára. A fent 
meghatározott, időre beküldött darabokra rá 
kell tenni az elérni óhajtót: árát, hogy elle­
hessen árulni, vagy árverezni.

Megdermedt ember a legelőn. A tisza- ' 
csegei határban, a kavicsbánya körüli legelőn : 
a minap a pásztorok eszméletlen állapotban ' 
levő 50-60 év körüli férfire bukkantak. A ' 
szerencsétlen teljesen megdermedt mar a deres 
földön. Bevitték a, községházára, ahol az. elő- i 
hívott, orvos segítségével eszméletre téritették. ' 
A szerencsétlen, urias külsejű, jóháplált barna­
hajú és bajusza férfi alig tudott beszélni, ' 
annyira didergőit. Látszott, hogy nincs teljesen 1 
Oszmelotne). az orvos véleménye szerint azon- : 
ban lehetséges, hogy elmebajos volt. Nagyso- ! 
fára csak annyit tudott mondani, hogy Rauo<z- ; 
av Andrásnak hívják, 58 éves, az arvamezv. i ' 
Nagyfa Inba való, raktáritok. Hogy miként ju- ; 
tott a tisz lesegei határba, arra, már nem in- , 
dott semmi felvilágosítást adni, mert a halálos 
kimerültségtől ismét eszméletét, vesztette és bár 
melei? szobába helyeztél;, ápolás alá vették. ; 
másnapra meghalt. \z orvos küleröszak nyo- ‘ 
mait nem találta testén; minden valószínűség j 
szerint.az áthülés következtében állott be a I 
halai. Az esetről jelentést tettek az ügyészség- j 
nek, mely megadta a temetési engedélyt. A | 
nyomozást megindították, de még eddig semmi ■ 
eredmény. 1

Felkérjük azon t. vevőinket, akik a j 
téli idiüiire, nálunk szenet előjegyeztek vagy ' 
ei>,jegyezni óhajtanak, hogy a vételár befize- < 
t< se védett irodánkban felkeresni szivesked- ! 
jenek Schuschitzky Janos és Ta.rsa Szent- : 
Anna-ti. 7. I

— A népbiztosok bünpöre. A népbiztosok 
bünperében a védelem bizonyítás kiegészítésére 
előterjeszteti, javaslata felett ma «löntött a bí­
róság. Az indítvány legnagyobb részét elute,si- 
totta s nem tartotta szükségesnek, Cunnighan i 
József főherceg. Clark, (•‘alhivim’ni György, nagy- • 
atádi Szabó, lilain Ferenc. Bódy Tivadar s(b. ( 
kihallgatását, mivel elfogadja erre vonatkozólag í 
a, vádlottak védekezését. Több tann kihallga- j 
fását péntekre rendelt«' el a-bimság. A. perbe- ■ 
szedőkre a jövő héten kerül a svr.

Move lovasverseny. Folyó hó 30-án I 
szombaton délután Move lovasverseny a lóver- ! 
senytéren. Kezdete délután pontosan I órakor j 
Totalizateur! Buffet! Kisvasút a Bikától!

Vetőmag a gazdáknak. Hubert Ottó ; 
főispán közbenjárására a közélelmezési minisz­
ter UKl mm. vetőmagbuzát utalt ki a. debre­
ceni gazdáknak. Felkéretnek az»n gazdák, kik 
vetőmagot igényelnek, hogy még e hét folya- | 
mán az első jegyzést a Gazdasági Egyesületnél I 
eszközöljék. Egy métermázsa buziért három ' 
mm. csöves tengerit kell beszolgáltatni és 1 
szállítási költségeknek mm.-ként 100 k. utóin- ; 
gos elszámolás mellett befizetni.

A községi választójog
Budapest, oki. 28. (X. St. t. j.i A ' 

nemzetgyűlés közigazgatási Lizotfsága ma j 
tárgyalja a helügyminisztérium törvény- ; 
javaslatát a megyei és községi választói , 
jogról. A bizottság tárgyalását nagy ér­
deklődés előzi meg. mert ez lesz az első , 
nyilvános összecsapás a női választójog | 
pártolói és ellenzői között. I

Előfizetési felhiüás l
No ember 1 sejével uj előfizetést nyitunk 

a HAjDUFÖLD re.
A? a napról napra fokozódó bizalom és 

szeretet, melyet a mi kedves olvasóközönségünk 
a HAjDUFÖLD inint tanúsít, a mi legszebb 
és egyedüli jutalmunk Biztatást Inunk ebben, 
és egyúttal erőt is merítünk belőle, hogy tovább 
is következetesen haladjunk azon az egyenes 
utón, amit inogunk elé tűztünk, anelv ut a 
külső és belső ellenségtől végső pusztulás ör­
vényébe juttatott magyar Hazánknak a magyar 
nemzeti gondolatban és a keresztyén valláser­
kölcsökben való megújhodásához vezet.

E.t a magasztos célt szolgálta a HAJDU- 
FÖ1.D és a jövőben is ezt kívánjuk szolgálni 
minden igyekezetünkkel, minden belünkkel.

Ehhez kérjük az öntudatos keresztyén és 
nemzeti érzésű magyar közönség további támo- 
gntását

ELŐ, I7.FTÉSI ÁRAK:
Egy hónapra . ... 25 korona
Negyedévre . ... 75 „
Kérjük vidéki előfizetőinket, akiknek elő­

fizetése október dl én lejár, hogy a megújítás­
ról idejében gondoskodni szíveskedjenek, nehogy 
a lap pontos küldése fennakadjon 
Keciiiprnipnn 4 HAjDUFÖLD minden ixzcive^ilieny eiőfzetöjének jogában áll 

ingyen havonta ejy 10 szóig tér
- L • J i • i j^siő apróhirdetést beküldeni, 

aproniraetes! rmlyet díjtalanul közlünk.

A cenzúra uj alakja
Budapest, okt. 28. (N. St. t. j.) A teg­

napi minisztertanács a cenzora kérdésével fog­
lalkozott. Hozzájárultak a sajtótanácsadó bi­
zottság inegszcrvezéséFiez. Az uj. intézmény 
november elsején lépett életbe s. consultativ 
intézmény lesz, amit a lapok tetszés szerint 
követhetnek.

Elégtétel Korányinak
Budapest, okt. 28. (N. Sí. t. j.) Ereky 

Károly és Korányi b'rigyes parlamenti össze­
csapásának úgy magánúton, mint hivatalosan 
folytatása lett. Ereky Csilléry Andras ós Weis> 
Komád utján elégtételt kért Korányi Frigyes­
től, aki Horthy István altábornagyot, és Szé- 
csényi Viktor grófot nevezte meg meg­
bízottjainak.

Ereky Károly egy ujságironttk a követke­
zőket mondotta:

Miután a nemzetgyűlés most nem tart 
ülést, kérni fogom a vád bizonyítására egy bi­
zottság kiküldését. Nem tűrhetem, hogy bárki 
is azt. mondhassa, hogy hazudom. Az ügy má­
sik részéről segédeim tárgyalnak. Korányi Fri­
gyes kijelentette egy újságírónak, hogy most 
nem kíván nyilatkozni.

Budapest, okt. 28. (N. St, t. j.) A nem­
zetgyűlés tagjait élénken foglalkoztatja Ereky 
Károlynak a pénzügyminiszter elleni támad.isa. 
Parlamenti körökben úgy tudjak, hogy Ereky 
kifogja erőszakolni, hogy a, cukor-ügyet még- 
egyszer a nemzetgyűlés színe elé vigy«'. s hogy 
a pénzügyminiszter intézkedéseit egy parla­
menti-bizottság vizsgálja f<dül. A kormányzó­
párt. azonban nem hajlandó elősegíteni Ereky 
tervét, s az indítványt el fogja vetni s a pénz­
ügyminiszternek még fényesebb «dégtéti’lt fog 
adni. Egyébként a hivatalos lap mai száma 
közli, hogy a kereskedelmi miniszter dr Ultnann 
István pénzügyminiszteri tanácsost, a. cukor­
hivatal elnöki állásától felmentette s lilmann 
Istvánt a gyufa-hivatal felszátnolo-bizottság 
elnökévé nevezte ki

Bajorok az árdrágítók ellen
München okt. 28. (N. St. t. j.) A bajor 

kormány elhatározta, hogy a zugkercskoilehnet 
és az árdrágítókat szigorúan megbünteti. A 
büntetés 1 15 évig terjedhető fegyház és’száz­
ezertől egymillió márkáig (erjedhető jn'nz- 
büntetés.

IkJI JK ha jól akar mulatni, (TELEFONIVIA jegyet idejekorán g| VI jÜ O HOZDcI. 14-71.)
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Fegyenc-lázadás Haván
A7r< okt. 28. (N Ft. t. j.) A Pressének 

Csehszlovákiához 
polgári fogoly 

megszökött, 
visszavittek Hlaváru. 

súlyosan 
lövésekbe.

.mleuLik Pozsonyból. A most 
tartozó illavai fegyház 77 
miután lefegyverezte az őrséget 
tiO-at ismét elfogtak és 
Az őrség a szökevények közül egyet 
megsebesítettek, aki bele is halt a

Az osztrák paraszt szövetség 
ülése

Bécs okt. 28. (N. St. t. 
gyűlési választások óta tegnap 
«lését a parasztszövetség. Az 
mondotta, hogy 
képviselőit, hogy
a demokratikus köztársasághoz. A szövetség

j.) A nemzet­
tartó rta első 

értekezlet ki-
> paraszfszövetség utasítja 

t altoza' lauu 1 ragasz kódjának
• A szövetség 

Ausztria gazdasági fellendülésének J.’otőségét 
a Némethirodalommal való egyesülőién latja.

Hirdetését
d, u. 2 óráig adja be a

HAJDUFÖLD 
kiadóhivatalába 
(Piac-u. S9.) ha azt 
akarja, hogy másnap

ezren es ezren olvassák!
Színház

A sxinháíik es mozpogiinbáz k ktaltHnéim

* As Ocskay-pár a Vigssinhásbu. Művé­
szileg elsőrendű élvezetet nyújtott a Vígszín­
ház szerda esti műsora- Az OcsMv pur'pom- 
pás számokkal lépett, fel. Mikor a debreceniek 
kedvence a színpadra lépett, egetverő taps fo­
gadta, majd Oc'k v Kornél gyöngyöző hangján 
klasszikus részleteket adott' eRk Bámulatos 
szépen énekelt. Ocskayné Hihert Janka is, ki 
különösen Schumann darabokban remekelt. 
Ocskayekut egész este, ünnepelte a n<u?v</amii 
közönség.

la 29-én B) bérletben é, ;JO-áu Cl bér- 
mtben Farkas Ida az nj drámai hősnő játsza 
Indám X- Címszerepét. Partnere Kardos Géza 
tesz. A többi szerepek Bánhidy, Szendrö Szé­
kely Zizi és Rónai Viktor kezében vannak Áz 
előadásra jegyek már csak mérsékelt számban 
kaphatók a Csokonai szinhás jegypénztáránál.

Cesarina (a világ úrnője) Miss Napoleon 
(amu hatodik részét mutálja be ma az Uránia 
Jegyelővétel.

_ Tarzan 11. (a dsnngel gyermeke.) e .szen­
zációs hatású csoda film befejező részét mu­
tatja be az Apolló.

Franceska Bertúú a TebetetJeusóg <-imü 
ot felvonást« dráma főszerepében művészete 
legjavát adja. Ezt a gyönyörű olasz filmet az 
Arany Bika mozi mutatja be. Jegyelővétel

SPORT

villamos va aiók és f.Vók g3ph ltók 
ható; ági ag megáll.ipi olt arban, ei-v 
é‘i írásbeli j.it.uiásr-a:, alumitiium n.c

"W«>it edények viH«mo# 
füt re va., stamkhásat dvá’lalja, bár- 
nvlven rendnterü vibamus vasaló főz3 
vagy villamos motorok és orvosi ma’ 
szeiek Bza,szerű javítását EMIléssal 
a-go,csobban végzi Saechán i ut- 
cza íj. szám a la t l«ixó

I’’tiék Ilovs) I 
IV. V „ <J ,

Mart ” n y , Huri de Auci, 

nvilt v'v.'. '.'nío 14 ""lulrtval teljesen

Windes f<l-z(.mk--el vesznek részt
*ésü csikóikon a pazdakíir ta-jn, m,.,4i' u !‘aJat novp. 

s«.«.KÄre- ’ss», j,“1?' ■ hat4, H-i.irunno Dudeban kap

H A | I) U F 0 L (>

A közélelmezési minisztérium 
kezelésében levő szállítási 

igazolványok kiál itásának dija
\ közélelmezési miniszter ur 58987- 1920. 

sz rendeleté értelmében a minisztérium keze­
lésében levő szállítási igazolványok nyomtat­
vány költségeinek megtérítése címén a f. évi 
október hó 27-től kezdődőleg minden egyes da­
rab szállítási engedély kiállítás alkalmával 10rab szállítási engedély 
korona fizetendő.

HözÉiElmezÉsi ügyosztály.

wücídk, M«o 4?. Pannoni« éi>C 
let BArr,Ilyen« itaMte vaoo 
aaunUkat pontosan es juia- 

oyMM készítenek.

As V4SÓ- 
intázat 

PAULÓ I. 
Batihyányi-u. gg. 

t«laton : 1363.

Malmok ellenőrzése
A gabonagyüjtés országos kormánybiz- 

i' ssága áltii) i. ikiildött maloméi lenőrző közegek 
működésének főcélja az, hogy az őrlési szabá­
lyok betartását ellenőrizzék. A malomellenör- 

. s a vámgabonának közcélokra való biztositá- 
-.1(1 kívül elsősorban az őröltető közönség ér­
dekeinek védelmét is célozza. Ennélfogva fel­
kérjük az érdekelt lakosság figyelmét, "hogy a 
kiküldött malomellenőrzö közegeket munkájuk­
ban lehetőleg támogassák.

Hözélelmmsi ögyostfáiy.

Zákány József 
fuvarozási vállalata 

PIACZ-UTCZA 43. SZÁM.
A. 745 920. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény
V debreczeni m. kir. Tudományegyetem 

nagyerdei építési telepén levő klinikai és or- 
"ltez,'t. ''pületei cserépfedésének évi 

.lókarban tartására ezennel versen vtár"vH ist 
hirdetek. "■

\ versenyezni óhajtók felhivatnak ho°y 
..Ajánlat ü debreczeni m. kir. Tudornál^-egye­
tem orvoskari épületek cserépfedésének évi jó- 
karbat, tartására“ felirattal ellátott és pecsét­
tel lezárt borítékba helyezett ajánlataikat 1920 
eyi november hó 2-ik napjának d. e. 9 órájáig 
alohrt hivatalhoz közvetlenül, vagy posta utján 
nyújtsák be. •’

A késen érkezett ajánlatok figyelembe 
nem vetetnek.

Ajánlat csakis az összes épületekre te- 
»in o. ., djankit csak egy évi időtartamra kí­
vántatik.

Az ajánlathoz az ajánlati össze«- 5 szá­
zalékát kdevo bánatpénzről szóló állampénztári 
^"veuy vagy annak hiteles másolata csa-

Az^ajánlati minta alulírott hivatalnál meg- 
íelvilágositásszerezhető s ugyanott 

is nyerhető.
Debreczen. 1920.

M. kir.
okt. 27.
államépitészeti hivatal -

kivatalfőnök.

^öigattdasagoséibb 
áramfcgyasztásu

oft gtemsmöh
*** Mw„ Xp„„.ü K,„n.. .. ........... D-W2(.n.

október 29

APRÓ HIRDETÉSEK
Eladó

egy kis dobkályha Szent 
Anna-u. 16 sz.

Hangverseny czim- 
balom pedált.», kitűnő 
hangú, teljesen jókarban 
kottákkal együtt efadó.

Eötvös utca 114.

MINDENFÉLE

Nyomtatványt 
ízlésesen és jutányos árén 
készít a JfAOYAH NEMZETI 
KÖK ÍV-SS LAPKIADÓVAL- 
LALAT RESXV-TABSASAfl.

Téli káposzta 
kapható Deák Ferencz-u. 

13. szám alatt.

Jobb 
családból harisnyagép kö­
téshez nők felvétetnek. - 

Benyáts harisnya-rváT 
______ Csapó 42 

Ririhancsoli
felvétetnek fix fiM. 
léssel és jutalékké 

laponh hiadóhiBatalábaa 
Hollandiai napilap 

másodkézbe átadó. Cim a 
kiadóban.

Érett trágya 
nagy mennyiségben kap. 
ható a Vilmos laktanyá­
ban Érdeklődők forduiia- 
i ak a laktanya parancs­

nokságához.

Koros Sándor FflRfiárs I 
iwi-Kj« izibiíkh Fiic-i.ee. I.

müáfös 
Bádogos ii.

Ksjáí kessit&'t! elegáns férfi 
OUÖByuk kaphatók.

KELETI J BU ‘ PEST, iV. kor 
Moronaherc.-u. 17.

■ Alapi itatotts 1870.
Gyárt a legtökéletesebb ki­
vitelben : müiábakaf. műké- 
zeket, serykötöket, haskötü- 
ket, Bummigörgserharisnyákat 
stb. Dús választékai összes 

belegápolási cikkekben, valódi angol, francia és 
emeriKai gummiárukban, valamint orvosi műsze­
rek és kórházi berendezésekben Eladás nagyban es 

kicsinyben eredeti napi árak mehett 
___Szétküldés naponta.

Pk. 2024-1920. szám.

Hirdetmény
A hajduböszöJményi kir. járásbíróság köz­

hírre teszi, hogy Szabó István' hajdúböszörmé­
nyi lakos részéről á 28000 -1919 1 M ren­
didet alapján előterjesztett kérelem folytán az 
állítólag eltűnt Szabo Sándor volt hajdúböször­
ményi lakos ellen, aki 1912 junius hó 29-én 
e ha t Szabó Sándor és 1910. évi julius 21-én 
elhalt Balog Mária szülőktől 1888 julius hó 
■t-eii született es 1914. évi julius hó 29-én a 
debreczeni 3-ik honvéd gyalogezredhez hadba- 
vonult es a 6. századdal mint ezredkürtös az 
orosz haret-rre ment és 1914. évi szeptember

. n.pjai közt Rohatiuoál állítólag eltűnt 
noitnaknyilvanitása iránt az eljárást a mai na­
pon megindította és az eltűnt részére ügy­
gondnokul dr Kövér Gábor hajdúböszörményi 
ügyvedet rendelte ki.

b elhívja a kir. járásbíróság az eltüntet 
es mindenkit, hogy abban az esetben, ha az. 
eltűnt eletbenlétéről, tartózkodási helyéről, ha- 
'Imink vagy eltűnésének körülményeiről vagy 

a hali naknyilvánitás szempontjából fontos egyéb 
koiulmenyrol, így különösen arról lenne tudo­
mása hogy az eltűnt a fenntebb jelzett időn 
túl még eletben volt, azt a hirdetménynek e 
bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 
bO nap alatt jelentse be a járásbíróságnál, 
mert ellenkező esetben a bíróság az egyébként 
Kiderített tények alapján fog a holtnaknyilvá- 
nitas kérdésében határozni.

Hajdúböszörmény. 1920. szept. 30.

Korondy,
kir. járásbiró.

Biztosítások szerzé- 
flBHI seben jártas agilis

zlet-szerzőket 
azonnali belépésre deresünk. 

Cím a kiadóban.


